

平成十七年六月二十二日付け佐賀県公報第一二六二〇号中訂正

3	頁		
左上段 から五行目	箇所		
後期課程	誤		
後期課程（定時制及び通信制を 含む。）	正		